

НАШИТЕ АВТОРИ

Тамаз Путкарадзе е доктор на историческите науки, професор в Университет “Шота Руставели” в Батуми, Грузия. Бивш декан на Факултета по история (сега Факултет по социални науки, бизнес и право). Автор на 107 научни труда, в това число 8 книги. Лауреат на премията “Тедо Сахокия”. Преподава Етнология и Социална и културна антропология.

Доцент, доктор на икономическите науки *Мария Чавдарова* преподава в УНСС дисциплините “Политически мениджмънт”, “Политология” и “Политически системи на балканските държави”.

Ст. ас. Мая Вуковска е преподавател по английски език в катедра “Международно право и международни отношения” към Правно-историческия факултет на ЮЗУ. Има магистърска степен по българска филология и лингвистика от ЮЗУ “Неофит Рилски” и бакалавърска степен по английска филология от Американския университет в България. Темата на нейната дисертация е в областта на контактната лингвистика.

Д-р Георги Чанков Георгиев е магистър по международни отношения, доктор по икономика (2008 г.). Преподавал е в Стопанския факултет на ТУ – София (1995-2000 г.). От 1995 е гост-преподавател във ФАГИОПМ (Немски факултет) на ТУ – София, титуляр на дисциплина “Международен мениджмънт”. От 2000 г. води дисциплините “Европейска интеграция”, “Теории за външната политика” и е титуляр на дисциплината “Европейска цивилизация и култура” в УНСС. От 2004 г. е научен секретар на катедра “Международни отношения” в УНСС.

Проф. д. ист. н. Трендафил Митев е историк, преподавател по политология в УНСС, автор на 12 монографии, 65 студии и статии, десетки научно-популярни материали и 3 учебника по различни политически науки. Научните му интереси са в областта на историята и теорията на политическия живот в България; на идеологиите и политическата дейност на българската емиграция в Новия свят.

Доц. д-р Петя Пачкова е преподавател по редица политологически дисциплини като Политическа социология, Политическо поведение, Социална политика и др. в ЮЗУ “Н. Рилски” – Благоевград. Има издадени

три монографии и един учебник, както и десетки статии в научни издания и в ежедневния печат.

Д-р Дейвид Пикас (Dr. David Pickus, Arizona State University, Tempe, AZ, USA; доктор по философия, Чикагски университет) преподава философия и история в Барет колидж на Университета в Аризона. Неговите научни интереси са насочени към историята и политиката на Централна Европа, Балканите, Близкия Изток и Китай. През 2007-08 г. е Фулбрайтов стипендиант в Университета на Белград, а през 2008 и 2010 г. – гостуващ лектор в Нов български университет и чете лекции в Софийския университет “Св. Климент Охридски”.

Д-р Николай Попов е главен асистент в катедра “Международно право и международни отношения” на Правно-историческия факултет на ЮЗУ “Неофит Рилски” – Благоевград. През 2007 г. защитава дисертация на тема “Глобализация и европеизация – интегративни връзки и предизвикателства”. Води семинарни упражнения по Теория на международните отношения.

Валентин Катранджиев завършва магистърската програма по международни отношения в Киевския държавен университет “Т. Шевченко” през 1989 г. През 2000 г. защитава докторат по международни отношения в Университета “Дружба на народите” в Москва. За периода 2000-2001 е изследовател в Средиземноморската дипломатическа академия в Малта, където реализира проекти по кризисна и преговорна дипломация. От 2001-2008 г. работи в ДиплоФондация – международна неправителствена организация, специализирана в обучението на дипломатически кадри. От 2007 г. е главен експерт в Дипломатическия институт при Министъра на външните работи на Република България, където изготвя аналитично-информационни материали и експертни доклади за ръководството на МВНР по Русия, “замразените конфликти” в постсъветското пространство, енергийната сигурност, външната политика и дипломация на ЕС. През 2010 г. води курс “Външни отношения на ЕС” в магистърската степен към Правно-историческия факултет на ЮЗУ “Неофит Рилски”.

Жени Желева има бакалавърска степен по “Международни отношения” (ЮЗУ “Неофит Рилски”) и магистърска степен по “Разрешаване на конфликти” (Университет на Брадфорд, Великобритания). Завършила е дистанционен курс по “Дипломация на неправителствените субекти” към ДиплоФондация, Малта. От 2007 г. е младши експерт в Дипломатическия институт. Нейните приложно-изследователски интереси обхващат проблематиката за неправителствените субекти и приложението на

интернет технологии в сферата на обучението и изследванията.

Росица Цонева завършва социология в УНСС през 1974 г. По професия е журналист. От 2007 до 2010 работи в Дипломатическия институт като експерт. Изготвя аналитични разработки за медиите и сигурността и ролята на неправителствения сектор в България. В момента е журналист в екипа на седмичника “Българска армия”, издание на Информационния център на Министерството на отбраната.

Олег Николаевич Емец е майор, докторант в Академията на Министерството на вътрешните работи на Република Украйна. В правоохранителните органи е от 1997 г. Повече от шест години се занимава с оперативно-следствена дейност. Заемал е различни длъжности в криминалната милиция на гр. Киев. В Академията на МВР е постъпил от длъжност като началник на криминалната милиция по дела за престъпления, извършени от деца в района на метрополитена на гр. Киев.